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17 грудня п.р. в Миколаївській обласній організації профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення відбулось чергове засідання президії. На порядку
денному засідання була низка питань, зокрема:

  

- про прийняття первинної профспілкової організації до складу Миколаївської
облорганізації профспілки;

  

- про бюджет обласної організації профспілки на 2022 рік;

  

- про підведення підсумків обласних оглядів-конкурсів на кращу інформаційну роботу в
обласній організації профспілки та на краще санітарно-побутове приміщення серед
підприємств галузі;
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- про аукціон на продовження договору оренди бази відпочинку «Побутовик» та ін. 

      

По першому питанню порядку денного голова облорганізації профспілки Світлана
Начинова
проінформувала членів президії про те, що за участю облорганізації профспілки в КП
«Березань» (смт. Березанка, Миколаївського району), яке за видами діяльності надає
мешканцям послуги з благоустрою, ритуальні та інші комунальні послуги, 7 грудня п.р.
була створена первинна профспілкова організація. Членами президії одностайно було
задоволено бажання новоствореної первинної профспілкової організації КП «Березань»
увійти до складу Миколаївської облорганізації профспілки та прийнято рішення щодо
сприяння її реєстрації в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб.

  

Враховуючи, що бюджет облорганізації профспілки затверджується на Пленумі, який
завжди проходить в квітні п.р. та необхідність фінансового забезпечення статутної
діяльності облорганізації профспілки у 1 кварталі 2022 року, президією було прийнято
рішення до затвердження кошторису облорганізації профспілки на 2022 рік, передбачити
щомісячні витрати в межах 1/12 обсягу витрат, визначених кошторисом облорганізації
профспілки на 2021 рік.

  

Заслухавши інформацію Світлани Начинової, голови конкурсних комісій по підведенню
підсумків оглядів-конкурсів на кращу організацію інформаційної роботи в обласній
профорганізації та краще санітарно-побутове приміщення, члени президії зазначили, що
конкурси, проведені 17 листопада та 1 грудня, відповідали поставленій меті, затвердили
їх результати та прийняли рішення про нагородження переможців.

  

Члени президії взяли активну участь в обговоренні питань порядку денного та прийняли
відповідні постанови.

 2 / 2


